

万家灯火

让孩子玩得“理直气壮”

对门邻居家的一个小男孩小杰一直是我家女儿的玩伴...



管洪芬

居然又跑了回来。我问：“怎么了？”小杰吐了吐舌头告诉我：“没事，妈妈出去了。”

去。果然，在小杰奇门而出后的30秒，我清晰听到了楼梯上的脚步声...

本版插图 涛涛

城市表情

母亲的处事之道

董国宾

母亲是个热心肠，可在儿时的记忆里，母亲做事极啰嗦，与父亲简洁明快的做事风格相去甚远。

位年轻人让座，故意下车的。她发现那年轻人跛脚，腿有毛病。我立即不高兴地，不停地责怪母亲：“想让座就直接让呗，用得着下车吗？”

平日里，与我婆婆相反，公公是少了许多话语的，起因是一场病。2000年的春节将临之际，公公得了脑血栓...

城市空间

善良出孝心

宋尚明

走，一天大概总有两三个来回。不管天气怎么变化，只要能出去，就出门去，他喜欢这样。

世相百态

刷新“婆媳关系”

何宇翔



婆婆是从乡下的妇女队长奋斗到街道办事处主任的。一个替天行道巧舌如簧的强势女人，别人都要敬三分，我们三个儿媳就不用说了。

碗筷，嘴里念念有词，要两个孙子吃饭。可当时哥嫂的孩子都不在家。老公纳闷，问婆婆，婆婆说我姐生的双胞胎，我也会一胎生两个……

可不久，婆婆急性阑尾炎做手术，我们三个儿媳都赶去尽孝。手术后的她，儿子们也一个接一个被电话招走了。两嫂子也要回家照顾孩子，只有我自告奋勇留下来，给婆婆接屎接尿，擦身喂饭陪床，看到婆婆可怜的样子，觉得那句“生儿是福气，生女是福气”简直就是对她的写照：三个儿子，个个大忙人，仿佛佛地挂瓶点滴的时间也没有。

人在途中

老爸退休前是一家工厂的工会主席，虽说官不大，应酬却也不少，整天忙忙碌碌的。最近退下来，手机不响了，也没有人找了，有点闷闷不乐。

退休老爸学烹饪

宁向华

就是拉着老妈去菜市场买菜来实践。老两口一起买菜，一起下厨，关系升温了，老妈的抱怨和叨唠也没有了。

老爸为了应付考试，刀工是切土豆丝，我们一家人连续七天餐桌上都有土豆丝吃了。老爸为了考试做拼盘，切黄瓜，本来用两条的黄瓜他用了五六条。

老支书厉害，往往一针见血击中你的要害。不建三星级宾馆，你就建个高尔夫球场吧。作为澄湖市实力第一的亿元村，应该为澄湖市精神文明建设上水平上档次争做贡献嘛。

在这个问题上，他和老支书有着严重的分歧。在他的潜意识里，就是要让农村超过城市，农民优越于工人！他清楚记得红梅爹娘对他说的话：工农差别，城乡差别，一百年以后也不会改变！他们的弦外之音他完全领会：他这个农民泥瓦匠，怎配得上他们如花似玉的女儿，怎能和吃公家饭的袁医生相比。

明白过来，她把母亲付给她的一张面值50元钱，当成100元了。我又气又觉得可笑，本来很简单的事，竟搞得这样复杂，当时把钱退回去就不就行了。

连载

一九五〇年二月一日 我来到毛主席住房，毛主席和总理商量事情。毛主席看我进来，转过身来对我说：“越南民主共和国主席兼总理胡志明正在北京访问。胡志明是个中国通，他对中国特别是广东广西一带尤为熟悉。他是越南人民杰出的领导者和组织者。我和周恩来同志已拟向国内去电，请李奇同志热情接待，并代我们向胡志明主席。”

汪东兴日记

一九五〇年二月八日 清晨三时，毛主席、周总理还在研究《中苏友好同盟互助条约》和各项协定中的有关具体问题。主席说：“近来各项工作进展较顺利，时间安排得很紧凑。”